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Békés, Boldog Karácsonyi Ünnepeket 

és Boldog Új Évet kíván Mindenkinek

Ináncs Község                       Kiss Péter                                

  Képviselõtestülete             Polgármester
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tisztelt Ináncsi Lakosok!

Karácsony és a 2019. év vége közeledtével Ináncs Község Önkormányzata nevében szeretnénk ezúton is 
számot adni az év vége eseményeirõl, aktualitásokról, képekben bemutatjuk az év során végzett nagyobb 
beruházásokat, felújításokat, tájékoztatást adunk a jövõ évet érintõen hozott képviselõ-testületi döntésekrõl.

Képviselõ-testület munkájáról:

A képviselõ-testület december 11-én tartotta évi rendes utolsó ülését, melyen többek között az 
adórendeletek felülvizsgálatáról tárgyalt, az adó mértékét változatlanul hagyták, a korábbi éveknek 
megfelelõen. 
Tájékoztatásul a helyi adó tételeket az alábbiakban ismertetjük, melyek 2013. évi szinten vannak jelenleg és 
változatlanok a 2019. évre: 
· Építményadó mértéke: 850.-Ft/m2/év
· Kommunális adó mértéke: 21.000.-Ft/év 
· Iparûzési adó: nettó árbevétel 2 %-a 
· Kéményseprés díja: a lakosságnak díjmentes
· Talajterhelési díj mértéke: 1.200.-Ft/m3, kedvezmények, a mentességek köre megszûnt, kivéve: „50 %-os 
díjkedvezményre jogosult az a lakossági kibocsátó, aki egyedül él és rendszeres jövedelme a mindenkori 
öregségi nyugdíjminimum 200 %-át (57.000.-Ft) nem haladja meg.” 
· Szociális étkezés térítési díja 200 e Ft jövedelemhatárig 360.-Ft marad januártól is.

Önkormányzatunk az idén tüzelõanyag 
vásárlásához kapcsolódóan összesen 
4.749.800 Ft összegû támogatásban 
részesült, ami 220 erdei m3 tûzifa megvá-
sárlásához volt elegendõ.  A téli szociális 
célú tûzifa árát önkormányzatunk 
1.452.880 ft-al egészített ki, valamint az 
önkormányzat vállalta a tûzifa településre 
szállításából, valamint a rászorulókhoz 
való eljuttatásából származó költségeket, 
melyet a 2019. évi költségvetésébõl biz-
tosított.
A képviselõ-testület a tûzifa támogatás 
feltételeirõl rendeletet alkotott, melynek 

részleteirõl lakossági hirdetményt bocsátottunk közre. A támogatási kérelmek folyamatosan érkeztek, a 
tûzifa kiszállítása rendben lezajlott a rászorulók részére.

Önkormányzatunk a következõ tanévre vonatkozóan is csatlakozott a BURSA HUNGARICA ösztöndíj 
pályázati rendszerhez, s az errõl szóló döntésünk alapján az idén megítélt 8 fõ támogatott diákkal összesen 
15 fõ ináncsi fiatal fog részesülni februártól 10 hónapon keresztül ebben a támogatásban, melynek 
önkormányzati önrésze 5.000 Ft/fõ/hó.

Ináncs Község Önkormányzata a hagyományokhoz híven, az idén is 
köszöntötte az ináncsi szépkorú lakosságot, a 232 fõbõl 170 fõ elfogadta 
a meghívást és jelen volt az iskola tornatermében 2019. November 30-
án. Kiss Péter polgármester külön köszöntötte a település legidõsebb 
lakosát, a 94 éves Hollik Miklósnét és a születésnapját ünneplõ Lechner 
Lajost, valamint névnapja alkalmából Szanyi Andrást és a teremben 
lévõk közül a legidõsebbeket, Majoros Ferencet és Szemán Jánost. 
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A leköszönõ Német Nemzetiségi 
Önkormányzat  volt  elnökének,  
Galambos Andrásnénak, és a Roma 
nemzetiségi önkormányzat volt 
elnökének, Gulyás Pál önkormányzati 
képviselõnek fejezte ki köszönetét 
polgármester úr a településért végzett 
munkájukért.

A vendégeket a helyi óvodások, 
iskolások, pedagógusok és az idõsek 
klubja dalköre szórakoztatta vidám 
mûsorral. Fellépett a Domino Duó 
zenekar és Újvári Marika nagysikerû 
magyar nóta elõadását hallhatták a 
jelenlévõk. 

Ezt követõen a helyi konyhán készült ebéddel valamint süteménnyel kerültek megvendégelésre a 
szépkorúak,  majd a mulatság végeztével 10.000 Ft/fõ összegû készpénz-juttatásban részesültek a 
képviselõ-testület rendeletének megfelelõen.

Az esemény megvalósuláshoz támogatással járult hozzá az Ináncsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat is, 
valamint Kemény Ferenc önkormányzati képviselõ, egyéni vállalkozó, akinek italfelajánlása révén oltotta 
szomját az ünneplõ társaság.

2020-ra vonatkozó tervek:

Az év folyamán valamennyi intézményünk zökkenõmentesen mûködött, a település üzemeltetési feltételeit 
is biztosítottuk. Ezt a 2020. évben is szeretnénk tovább folytatni.

2020-tól a közmûvelõdési alapfeladatokat Közösségi színtér útján látja el az önkormányzat, a könyvtári 
ellátás biztosítására pedig a megyei könyvtár szolgáltatásának igénybevételével kerül majd sor. Az erre 
vonatkozó rendeletet már elfogadta a képviselõ-testület.

A takarékszövetkezet helyi fiókjának bezárása kellemetlenül érintette a lakosságot, csupán egy ATM 
berendezés maradt a településen, így utazniuk kell a helyi lakosoknak, ha egyéb banki tevékenységet 
szeretnének igénybe venni. Az egyeztetések folytatódnak a takarékszövetkezet vezetõivel, igyekeznek 
megoldást találni ennek rendezésére. 

Képviselõ-testületünk számára mindenekelõtt a település, a lakosság érdeke volt és lesz az elsõdleges 
szempont. Szeretnénk folytatni azt az utat, melyet az elért eredményeink alapján helyesnek és 
célravezetõnek tartunk.

2020 tavaszán a Hivatalt a felújított és átalakított volt orvosi szolgálati lakás épületébe kívánjuk 
átköltöztetni, melyhez már csak a szükséges közszolgáltatói rendszerek bevezetésére van szükség. 
Fejlesztési elképzeléseink között kiemelt szerepet kap továbbra is a faluközpont kialakításának folytatása.  
A  COOP-os bolt melletti szabad területen meg kívánjuk valósítani az elkezdett, un. pihenõ parkot. 

Kiemelten kívánunk továbbra is foglalkozni a helyi foglalkoztatási lehetõségek megtartásával, a 2020. 
évben is pályázunk a Start és egyéb közfoglalkoztatási programokra. Ezek jelentenek számunkra 
többletforrásokat a foglalkoztatáshoz és az ezekhez kapcsolódó dologi kiadások fedezetére. 

Élni kívánunk a Magyar Falu Program pályázati lehetõségeivel minél több területen.

A lakosság minél szélesebb körû szociális és egyéb támogatási formái körét szélesíteni kívánjuk, megtartva 
az eddigi támogatási formákat (Bursa Hungarica, beiskolázási támogatás, szociális célú tûzifa, idõseink 
szociális étkeztetési támogatása, egyszeri támogatások idõseknek). Megtartva körzetközponti 
szerepkörünket, a szociális ellátórendszer további bõvítésével, a köznevelési intézményrendszerünk 
fenntartásával, a tésztaüzem termelõüzemmé válásával újabb lehetõségek adódhatnak a további fejlõdésre. 
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Az újonnan létrehozott Ináncsi Bölcsõde a mûködési engedélyezési eljárást követõen fogadhatja a kicsiket a 
környékbeli településekrõl is. 

· Közfoglalkoztatás:

Ebben az évben is folytatjuk a tevékenységünket a Start közfoglalkoztatás különbözõ programjaiban, mivel 
ez településünkön több éve bevált és a kormányzat által kiemelten támogatott értékteremtõ foglalkoztatási 
forma. Ezt a lehetõséget kihasználva kívánunk továbbra is minél több munkanélkülit foglalkoztatni, 
melynek révén segítjük a foglalkoztatásban résztvevõk és családjaik jobb megélhetését. Jelentõs fejlesztést 
tudtunk elérni a településen s intézményeinkben is. Több középület felújítása is megtörtént a programok 
által, pl.: Hivatal épület, volt orvosi lakás, tésztaüzem ingatlana. A helyben gyártott házi tészta keresett a 
településen és a környéken. Az évek során az önkormányzat mezõgazdasági tevékenységéhez szükséges 
valamennyi nagy értékû munka- és egyéb gép beszerzésre került.

· Pályázatokról:
Ináncs Község Önkormányzata a Magyar Falu program keretében meghirdetett Óvoda udvar címû MFP-
OUF/2019 kódszámú pályázaton 4.133.437 Ft összegû vissza nem térítendõ támogatásban részesült. A 
projekt megvalósításának tervezett kezdete: 2020.01.01. Megvalósítás tervezett fizikai befejezése 
2020.12.31. A projekt által korszerûbb, jobban felszerelt óvodai udvar valósítható meg az Ináncsi Óvodában.

A Magyar Falu programban szintén benyújtásra került az Ináncs, Kossuth u. 35. sz. alatti ingatlanra 
vonatkozóan Szolgálati lakás kialakítása. A pályázat megfelelt a kiírásban meghatározott tartalmi értékelési 
szempontoknak, azonban a rendelkezésre álló forrás kimerült, ezért a pályázat tartaléklistára került.

Közérdekû információk:
Az Ináncsi Közös Önkormányzati Hivatal év végi és jövõ év elejei munkarendje szerint az utolsó 
ügyfélfogadási nap 2019.december 23. (hétfõ) 12 óra.
A 2020. év elsõ munkanapja január 2. (csütörtök).
Az összes önkormányzati dolgozó (alkalmazottak és közfoglalkoztatottak) decemberi illetménye, valamint 
a szociális ellátások  kifizetésének napja: január 3.

Tájékoztatni szeretnénk községünk Lakosságát, hogy az Önkormányzati Hivatal jegyzõje Nagyné Halmai 
Katalin, aki 17 éven keresztül volt Ináncs Község jegyzõje, jegyzõi jogviszonyának megszüntetését kérte 
nyugdíjba vonulása miatt, melyet a Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó polgármesterek elfogadtak.
Szacsuri Istvánné hivatali dolgozó kérelmezte jogviszonyának megszüntetését nyugdíjazása miatt ebben az 
évben, 44 éven át tartó önkormányzati munka után. 
Ezúton is megköszönve jegyzõ asszony és Szacsuri Istvánné  községért és önkormányzatért végzett 
kiemelkedõ munkájukat, hosszú, boldog, felhõtlen nyugdíjas éveket, jó egészséget kívánunk nekik!
2020 január 1-jétõl Nagy Boglárka, jelenlegi aljegyzõ látja el az Ináncsi Közös Önkormányzati Hivatal 
jegyzõi feladatait, munkájához sok sikert kívánunk.

Ezúton is szeretnénk megköszönni településünk valamennyi lakójának, az önkormányzat valamennyi 
dolgozójának (köztisztviselõk, közalkalmazottak, közfoglalkoztatottak), az egyházaknak, a 
nemzetiségi önkormányzatoknak, a civil szervezeteknek, a településen tevékenykedõ gazdálkodó 
szervezeteknek a támogató együttmûködését annak érdekében, hogy ebben az évben is jelentõs 
eredményeket tudtunk elérni a település fejlõdése, a lakosság minél magasabb színvonalú ellátása és 
kiszolgálása érdekében.

Kívánjuk valamennyi Ináncsi Lakosnak, hogy a karácsonyi ünnepeket békességben, szeretetben, 
nyugalomban, megérdemelt pihenéssel töltsék, szeretteik körében. 
Békés, Boldog Karácsonyt, sikeres Új Évet Kívánunk!

Ináncs Község Önkormányzata Képviselõ-testülete nevében is:
 Kiss Péter                                                                                     

polgármester                                                                        
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Hírek az iskola életébõl

Szeptember 1-tõl bevezetésre került az elektronikus napló. A KRÉTA  rendszer segítségével minden szülõ a 

saját számítógépén nyomon követheti gyermeke tanulmányi eredményét. Megmaradt az ellenõrzõkönyv is, 

így azok a szülõk sem maradnak tájékoztatás nélkül, akik nem rendelkeznek informatikai eszközzel. 

Tanítványaink tanulmányi és sportversenyeken vettek részt:

·  A Hernádvölgyi Tehetségkutató versenyen Harkály Dzsesszika 4. osztályos tanuló 1. helyezést ért el  

versmondásban. 

·   Diákolimpia körzeti döntõjében mezei futásban az 5-6.o. csapata 3. helyezést ért el.

·   Diákolimpia körzeti döntõjében, teremlabdarúgásban a 7-8.o. csapata 3. helyezést ért el.

Szeptembertõl két korszerû 

interaktív panel segíti az 

idegennyelv és a természet-

tudományos tárgyak oktatását. 

A korszerû eszközöket a Szerencsi 

Tankerület biztosította. 

November 20-án a végzõs 

diákjaink a Miskolci Városi 

Sportcsarnokban megtekintették a 

pályaválasztási kiállítást. Hasznos 

segítséget kaptak annak a 

kérdésnek az eldöntésében, ki hol 

tanuljon tovább. 

December 6-án az alsó tagozatos 

gyerekek osztálytermeikben 

zenés, dalos hangulatban várták a 

Mikulást. 
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December 13-án 42 tanuló és 4 

kísérõ a Fõvárosi 

Nagycirkuszban a „Hófödte 

álom  - õsi cirkuszi mese” c. 

elõadást tekintették meg. 

Mindannyiuknak jó szórakózást, 

nagy élményt jelentett az 

elõadás.

Az év utolsó munkanapjai tanulással és adventi várakozással telnek. Ünnepi díszbe öltözik az iskola. 

December 20-án ünnepeljük a Karácsonyt, és a Szülõi Munkaközösség kezdeményezésére idén is 

megrendezzük az „Adventi vásárt”, majd kezdetét veszi a téli szünet, mely január 6-án reggel 8 óráig 

tart. 

Minden kedves tanítványomnak és 

családtagjaiknak Békés, Boldog, 

Karácsonyt, és Sikerekben Gazdag Új 

Esztendõt Kívánok!

                          Nagy Endre

                 igazgató
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Az Ináncsi Óvoda hírei

Október 8-án az EFOP-3.1.3 "Esélyteremtõ óvoda" pályázat keretében mûhelyfoglalkozást tartottunk 

„Ficánka mozgásfejlesztõ munkaközösség tevékenysége  nem tornateremben tartandó 

mozgásfejlesztésre” címmel. Ennek keretében bemutattuk az Ináncsi Óvoda jó gyakorlatát, valamint 

bemutató mozgásfejlesztõ tevékenységre került sor. Örömmel láttuk, hogy sok - a projektben szintén 

résztvevõ - óvoda érdeklõdött a tevékenységünk iránt.

Október 23-ra emlékeztünk: a csoportok ünnepi díszbe öltöztek, azokban a napokban az 

óvodapedagógusok sokat beszélgettek a gyerekekkel az 1956. október 23-i eseményekrõl. 

Október 22-én Kiss Gabriella óvodapedagógus sikeresen teljesítette a Pedagógus II. fokozatot célzó 

minõsítési eljárást. Gratulálunk! 

November 5-én került sor a hagyományos Õszi vásár és Játszóház rendezvényre. Idén a vásárfiák 

elkészítésébe is bevontuk a szülõket egy alkotó délután keretében. Köszönjük az együttmûködést minden 

résztvevõnek! 

November 30-án óvodásaink 

szerepeltek a Szépkorúak 

napján, hangulatos elõadást 

tartottak! 
Idén is megvalósul 

óvodánkban az "Elõre a biztos 

úton" c. EFOP-1.4.2-16-00017 

sz. kistérségi pályázat "Tél 

csengõi csengenek" programja, 

melynek keretében a szülõkkel 

közösen készülnek a gyerekek 

a karácsonyra, díszeket, 

mézeskalácsot készítenek. 

December 6.-a az a nap, amit talán a legjobban várnak óvodásaink, hiszen érkezik a Mikulás! Idén is 

megérdemelték a gyerekek a csomagot! Az óvodapedagógusok pedig hagyományosan mesejátékkal 

lepték meg a gyerekeket. 

Ebben a nevelési évben a téli nevelési értekezletet a Csobádi 

Tagóvodában tartottuk meg, eleget téve a tagóvoda dolgozói 

meghívásának. Az óvoda udvarán felállított adventi koszorún 

meggyújtottuk a harmadik gyertyát. 

Minden Kedves Olvasónak, kicsiknek és nagyoknak békés, boldog 

ünnepeket és boldog új esztendõt kívánunk!
                                                                                                                   

Rácz Zita 
óvodavezetõ



Görög katolikus egyházi hírek

Jézus Krisztus születését a keleti egyház az elsõ századokban január 6-án ünnepelte. Az I. Nikeai 

egyetemes zsinat döntéseként az 

ünnep december 25-ére került át. A 

pogány római világban ez az ünnep a 

„Sol invictus” a legyõzhetetlen nap 

ünnepe volt, amikor a nap gyõz a 

sötétség felett és a nappalok újra 

hosszabbodnak. A keresztény 

felfogás szerint: Jézus Krisztus, a 

„világ világossága” legyõzte a bûn és 

a halál sötétségét, ezért a természet 

rendje, vagyis a téli napforduló az Õ 

születésében találja meg igazi 

jelentését.

A történelem folyamán sok hagyomány kapcsolódott karácsony ünnepköréhez, az egyik ilyen a 

karácsonyfa. A karácsonyfa állítás hagyományának létrejötte a 16. századra tehetõ, a mai Németország 

területén alakult ki. Magyarországon az elsõ karácsonyfát Brunszvik Teréz grófnõ állította a Fejér megyei 

Martonvásáron levõ birtokán, 1824-ben. A kommunizmus idején az uralkodó párt több-kevesebb sikerrel 

megpróbálta eredeti jelentésétõl és tartalmától megfosztani azokat a keresztény ünnepeket, melyek 

belegyökereztek a köztudatba, így lett a Mikulásból Télapó, a Karácsonyból Fenyõünnep, még szerencse, 

hogy a Húsvétból nem lett a piros szemû fehér nyúl, vagy a vörös hímes tojás ünnepe.
Assisi Szent Ferenc nevéhez fûzõdik az elsõ betlehemi jászol felállítása, amikor az itáliai Greccio 

 
városában 1223-ban arra kérte egy barátját, a nemes Jánost, hogy rendezzen be egy barlangot, készítsen 

jászolt, hozzon szalmát, szamarat és ökröt, és értesítse a pásztorokat, elevenítse fel Jézus születésének 

történetét. A betlehemezés a karácsonyhoz kötõdõ magyar népszokás. Több szereplõs játék, a 

legnépszerûbb karácsonyi paraszti misztériumjáték, pásztorjáték. Szereplõi a kis Jézuson kívül Jézus 

születésének tanúi: Mária, József, a Három királyok, angyal, pásztorok, ökör, szamár, bárány.
Karácsonyi kántálás: A karácsonyi énekes, esetleg verses köszöntõt általában kántálásnak 

nevezték, de néhol kóringyálás, pászlizás, mendikálás, angyali vigasság néven emlegették. Karácsony 

vigíliáján vagy az elõtte levõ adventi idõszakban házról házra járva énekeltek a kántálók. Az ünnep 

gondolatkörét felidézõ énekekhez gyakran kapcsolódtak köszöntõk, jókívánságok, rigmusok, prózai 

szövegek is.
Görögkatolikus egyházunk, mint a Húsvétot megelõzõ nagyböjti idõszakban, a karácsony elõtti 

idõben is negyven napos böjtöt tart, mely november 15-én kezdõdik. Karácsony vigiliája, december 24. 

szigorú böjti nap, melyen a hal kivételével semmilyen állati eredetû (tejes, tojásos, stb.) étel nem 

fogyasztható. A bizánci hagyományú egyházakban ma is szigorúan tartják a karácsonyi böjtöt. Ellenben a 

legtöbb családban már nem érzékelhetõ ebbõl semmi.
Jézus Krisztus születésének ünnepe gazdag a különbözõ népszokásokban, melyek helyes módon 

értelmezve és alkalmazva széppé és örömtelivé tehetik a Karácsony ünnepét. Nem szabad azonban 

elfeledkeznünk arról, hogy az ünnep gazdagságát nem a szokások adják meg számunkra, hanem a végtelenül 

gazdag Isten, aki értünk, emberekért emberré lett és nem csak emberré, hanem végtelenül szegénnyé, aki 

emberségében egy szegényes barlang istállóban született, hogy nekünk adja az örök élet és Mennyország 

felfoghatatlan gazdagságát. 

                                      Krisztus születik! Dicsõítsétek!                                            Tyukodi atya
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Kedves ináncsi lakosok!

Intézményünkben, úgy, mint a mindennapokban is, gyorsan szalad az idõ. Nemrég még a nyári nap 

sugarait élvezhettük, most pedig a hûvös, téli napok suhannak el mellettünk észrevétlenül.

Mint minden év, ez is mozgalmas idõszak 

volt az Intézmény életében. Megtartottuk 

hagyományainknak híven a farsangi ünnepet, 

közös névnapokat ünnepeltünk, több alkalommal 

egészségfejlesztõegészségnevelõ programokat 

tartottunk, jártunk gyógyfürdõben, dalkörünk több 

rendezvényen is szerepelt, s igyekeztünk hétrõl  

hétre jó hangulatban tölteni az idõt egymással. 

Idén is sor került a társtelepülések 

ellátottjaival együtt a már hagyományos közös 

kirándulásra. Idén a Tisza-tónál jártunk a Poroszlói 

Tisza-tavi Ökocentrumban.  

Megnéztük a turisztikai látogatóközpontot, Európa legnagyobb édesvízû akváriumrendszerét, s 

szabadidõparkját. Láthattuk a Tisza-tó és a Tisza-völgy természeti kincseit, Magyarország második 

legnagyobb tavának gazdag élõvilágát.

Kirándultunk kishajóval, megnéztük az állatparkot, kiállításokat, 

halász-skanzent, majd egy melengetõ közös ebéd után indultunk haza. 

Szeptember 28-án, a Német Nemzetiségi Önkormányzat utolsó 

rendezvényén Galambos Andrásné Katikának köszönhetõen a nappali 

klub minden tagja részt vett ezen a programon.

Az 1956-os Forradalomra való megemlékezést 2019. október 22-én délután tartottuk, az ünnep 

szónoka Montvajszki Ferenc önkormányzati képviselõ úr volt. A mûsorban az ináncsi általános iskola felsõ 

tagozatos tanulói szerepeltek.
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2019. November 30-án az önkormányzat szervezésében megtartották a szépkorúak napját. 

Gondozattjaink, a nyugdíjas klub tagjai közül sokan vállalták a szereplést. Nagyon jó ötletû, színvonalas 

produkcióval léptek fel, amely fergeteges sikert aratott a jelen lévõk körében. 

Olyan gyorsan szalad az idõ, hogy a december szinte észrevétlenül lopta be magát a mindennapokba.

Hatodikán nálunk is járt a Mikulás, mely ünnepségünknek újra 

Paulin Ferenc és Montvajszki Ferenc Tanár Úr emelte a fényét. 

Szeretném megköszönni mindkettõjüknek azt a sok segítséget, 

mellyel támogatják rendezvényeinket, ünnepeinket. Mindezt 

szeretettel és odaadással teszik. Isten Áldása kísérje továbbra 

is munkájukat.

Köszönetet szeretnék mondani Sztrik István Tanár 

Úrnak, hogy még nehézségek közepette is mindig 

számíthatunk a segítségére.

Ezúton szeretném megköszönni az ináncsi idõs emberek és a dolgozók nevében az Ináncsi 

Képviselõtestületnek és Kiss Péter Polgármester Úrnak azt a segítõ-támogató hozzáállást, amely mindig is 

jellemezte az Önkormányzat és Intézményünk kapcsolatát. 

Köszönöm az Intézmény dolgozóinak, hogy személyükkel bearanyozzák nemcsak az én 

mindennapjaimat, hanem ellátottainkét is.

Karácsonyhoz közeledve pedig azt a kis dal részletet osztanám 

meg Önökkel, amit a cikk írása közben két kicsi lányom énekel 

mellettem: 

„Szálljatok le, szálljatok le, karácsonyi angyalok. Zörgessetek 

máma este minden piciny ablakot. Palotába és kunyhóba nagy 

örömhírt vigyetek, boldogságos ünnepet."

Mindenkinek Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánok!                         

Dr. Petõ Tamásné
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Sporthírek
                   Meccsek eredményei

Tabella  állása

Mindenkinek békés, boldog karácsonyi ünnepeket, és eredményekben, sikerekben gazdag, boldog új esztendõt kíván

Tisztelettel

          Montvajszki Bertalan

   SE elnök

INÁNCSI HÍRNÖK
Az ináncsi lakosok ingyenes lapja. 

Megjelenik negyedévente.
Kiadó: Ináncs Község Önkormányzata
Felelõs szerkesztõ: Sztrik István

3851 Ináncs Kossuth út 26.
Telefon: 46 /556 214

E-mail: hernadtelevizio@gmail.com

Hajrá Ináncs!
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